IInTanugd i 3aBI1aHHA 10 JeKIil

KoHTpoJibHI 3aIUTAHHA

1. dxi peakiiii HA3UBAIOTHCS OKUCHO-BIAHOBHUMMU?

2. 1o Take ctyniHb OKMCHEHHS? BU3HAYMTH HOro BETMYMHY B €JI€MEHTaX
cmayrounx cnonyk: KCl, KCIO3, Ca(ClO)2, FeS2, Fe203, CaH2, AsH3,
Fe(CrO2)2, K2Cr207, H3PO3, H3PO4, KH2PO4, KNO3, KNO2, NH4NO3,
H202, H25203, H2S208.

3. SIki 3 BKa3aHUX HUXKYE PEUOBUH Ta 10HIB MOXYTh MPOSIBISTH: &) TUIbKU
(yYHKIIII0O OKMCHIOBaYa; 0) TUIbKKM (DYHKI[IIO BIJTHOBHMKA; B) MOJBIMHY (PYHKIIIIO:
KMnO4, MnO2, KI, PbO2, NH3, HNO3, Na2SO3, HNO2, Na2S, NaAsO2,
K2Cr207, PH3, Cu2+, Sn2+, Fe3+, Fe2+, 0 2—-2?

4. o Take HOpMaIbHUK a00 CTaHJAPTHUN OKUCHO-BIJTHOBHHI MOTEHIIIAN?
Big sikux pakTopiB 3a1€XUTh HOTO BeIMUUHA?

5. Kopuctyrounch BeIWYMHAMH OKHCHO-BIJIHOBHUX IOTEHIIIaNiB, HABECTHU
MPUKJIAIM HAMBKIIMBIIINX OKMCHIOBAYiB Ta BIJTHOBHUKIB.

6. OxapakTepu3yBaTh CyTh OKUCHO-BIJIHOBHOTO PiBHSHHS.

7. 3B'SI30K OKHUCHO-BIIHOBHUX MOTEHIIANIB 3 EJIEKTPOPYUIIHHOW CHUIIOI0
(EPC) 1 enepriero 'i00ca.

8. Uu MoxJMBe OKHMCHEHHs Hoaom xiyopuay osioBa (II)0 mepmanranatom
KaJIio — XJOPHUIIB.

9. Cknactu piBHSIHHSI OKUCJICHHSI HATPiil HITPUTY Kasliil mepMaHraHaTOM B
KHUCJIOMY CE€pEeIOBHILII

10. Buznaute MOXJIMBICTh OKMCHEHHS XJIOPH/I-10HIB KaJliEM IEPMaHTaHATOM
y KHCIIOMY Ta HEUTpaibHOMY cepenoBuuli, ko E 0 MnO4 - + 8H+ /Mn2+ + 4H20
=1,51 B, E 0 MnO4 - + 2H20/ MnO2 +40H- = 0,60 B. E 0 C12/2Cl- = 1,36 B.

3amaui
1. Ski BimOyBaroThCsl poliecu (OKUCHEHHS YU BIJTHOBJICHHS) Ta BKa3aTH

KUIBKICTh IPUEIHAHUX Ta BTPAYCHUX €JIEKTPOHIB:



As3+ — AsS5+
MnO -4 — MnO 2-
Cr20 2-7 — 2Cr3+

Mn2+ — MnO — 4

SO-3—-S02-4

NO -3 — NH3

2. 3aKkiHUUTH CKJaJaHHA PIBHSHb HACTyNHUX OKHCHO-BIJTHOBHHUX
peakmiii. IligmiOpatu koedimieHTH, BKa3aTH MPOIEC OKUCHEHHS 1 BIIHOBJICHHS,
OKHCHIOBAY 1 BITHOBHUK:

P + HNO3 + H20 — H3P0O4 + NO

KMnO4 + H2SO4 + H2C204 — CO2 + MnSO4 + ...

KMnO4 + H2SO4 + H202 — MnS0O4 + 02 + ...

KI+H2S04 + H202 —» 12 + ...

3. Ckrnactu pIBHSHHSL OKHCHO-BIIHOBHUX peakilii 1 po3paxyBaTu
€KBIBAJICHT KaJIiil IEpMaHraHaTy B HABEJIEHUX PEaKIisiX:

KMnO4 + KNO2 + H2SO4 — MnSO4 + KNO3 + K2S04 + H20

KMnO4 + KNO2 + KOH —

MnSO4 + KNO2 + H20 —

4. 3aKkiHYMTH  PIBHSHHSA  OKUCHO-BITHOBHHMX  pE€aKilii, Hamucartu
€JIEKTPOHHY CXEMY, 10HHI 1 MOJIEKYJISpHI PIBHSHHS 1 3HAWTU KOEQILIEHTH B
peakiisgx: PbO2 + MnSO4 + H2SO4 — HMnO4 + ...

Cr2(S04)3 + Br2 + KOH —

K2Cr207 + HC1 + SnCl12 — SnCl4 + ...

5. Enextponiz pozuuny K2SO4 npoBoawiu mpu cuiii CTpymy S5 A npoTsrom
3 roguH. CknaaiTh €1EKTPOHHI PIBHSHHS MPOIECIB, SIK1 IPOXOASIThH HA €JIEKTPOaax,

BHU3HAUYTE 00’ €M PEUOBUH, K1 BUAUISIOTHCS Ha €JIEKTPOAaX.

6. CxnaaiTh €IeKTPOHI PIBHSIHHS MPOIIECIB, IO MPOXOASITh Ha €JIEKTPOaaX
npu

enextpoui3i po3unHiB AICI3, NiSO4. B 000x Bumaakax aHOJ BYT1IbHUM.

7. Ilpu enextponizi pozunny CuSO4 Ha anoji BuaLmiocs 168 cm3



KHCHIO, BUMIPSIHOTO MpH H.y. CKIJIBKY TpaM Miil BUILIUIOCS Ha KaTo1?

8. Enextponi3 po3unHy apreHTyM HiTpaTy NPOBOJIUIIMU MIPU CUJIl CTpyMy 2 A,

npotsirom 4 ronud. CKUIbKY rpaMiB cpibiia BUAUTHIIOCS Ha KaTO1?

9. CkinbkH TrpaMiB BOJU PO3KIAIOCA MPOTATOM 5 TOJUH MPHU EJIEKTPOJIi3l
pPO3UYUHY

Na2S04 nipu cuimi ctpymy 7 A?

10.00uucnith Macy cpibna, sika BUIUIATHCS HA KaTOJl MPHU MPOIyCKaHHI

CTpyMy CuJIOI0 OA uepe3 pO3UrH apreHTyMy HITpaty npotsiroM 30 XBUINMH



